Kaounet na Ilpencenarens

JAupexnus ,,Bpb3ku ¢

00IIIeCTBEHOCTTA,
MEKIYHAPOAHA IeHHOCT U
NMPOTOKOJI*
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JAupexuus ,,Pazputrue Ha

IMpencenarten

Ha CMmeTHaTa nmajara

3BeHo 3a 6opba c
KOPYNIusTa,
NOAKYIBAHETO U
NPaHeTO HA Mapu

\ JAupexnus ,,Curypaoct”

3BeHoO ,,YoBemkn
pecypcu

Hupexrop CMUC
Otaea ,,BeTpenrno
A P OTtnea
BeIOMCTBEHA .
” »Kuodepcurypaocr
CHT'YPHOCT
OTtaen

»AH(POPMALTMOHHM TEXHOJIOTUH*

3BeHoO
»BbTpenieH oauT

JAupexuus ,,IIpaBHo-

JAupexuus ,, AAMMHUCTPATHBHO

JAupexuus ,,MHAHCOBO-CTONAHCKHU
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OAMTHATA JeiiHOCT” HOPMATHBHO OCHIypsiBaHe” o0cTy:KBaHe AeiiHOCTH M yIpaBJieHHe HA COOCTBEHOCTTA
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